



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

# Голос времени

24 СЕНТЯБРЯ

СУББОТА 2016

16+

№ 75 (7766)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края



Елена и Сергей Черномуровы из города Новопавловска – настоящая многодетная семья. Они воспитывают четверых детей! Старшему сыну Саше скоро исполнится 14, он учится в 13-й школе и увлекается спортом. Арина восемь, она учится во втором классе гимназии. А теперь ещё двое близняшек подрастают, Ани и Марина, им чуть больше полутора лет. Сама Елена – почтовый работник, трудится в Новопавловском почтамте, но пока в декретном отпуске. А вот папе, как он сам признается, сейчас не до отпусков: семью кормить надо. Профессия у него востребованная – слесарь-ремонтник, и работает он в ГУП СК ЖКХ Кировского района.

**Победительница конкурса рисунков**  
Юная кировчанка Светлана Веденёва стала победительницей красного конкурса рисунков на тему «Наш край родной». Нашей талантливой землячке из города Новопавловска всего девять лет, и она заняла первое место в своей возрастной группе от семи до десяти лет. Света награждена почетной грамотой краевой ассоциации замещающих семей «Надежда» и ценным подарком.

Карина АВАНДИЛЯН.

## УЧИЛИСЬ КОММУНАЛЬЩИКИ

В администрации района прошёл обучающий семинар по внесению информации в систему ГИС ЖКХ. ГИС ЖКХ – это географическая информационно-справочная система жилищно-коммунального хозяйства с данными по управляющим компаниям и ТСЖ России. В системе можно узнать последние новости в отрасли жилищно-коммунального хозяйства, познакомиться с необходимыми документами.

◆ Языком цифр

## Предприятиями агропромышленного комплекса района получена прибыль около 470 миллионов рублей

По данным статистики, за первое полугодие поголовье крупного рогатого скота по сравнению с прошлым годом сократилось на 11 процентов и составило 5523 головы, среди них 1618 коров. Поголовье свиней, напротив, выросло на четыре с половиной процента и составило 11439 штук. Численность птицы сократилась на 17 процентов, и общее поголовье по району составило 238 тысяч голов. Кстати, ровно половина их содержится в сельхозпредприятиях.

В целом по всем категориям хозяйств района объём производства мяса всех видов по сравнению с прошлым годом вырос на четыре процента, производство молока сократилось на 14 процентов, а производство яиц осталось примерно на прежнем уровне.

По данным управления сель-

ского хозяйства, ватовой настой молока по всем категориям хозяйств составил 4268 тонн. Произведено 1438 тонн мяса всех видов и 20,4 миллиона штук яиц. В личных подсобных хозяйствах производство яиц выросло на шесть процентов и составило пять с половиной миллионов штук. Непосредственно в ЗАО «Марьинская птицефабрика» получено 14,9 миллиона штук яиц.

Уход от одной фуражной коровы в сельхозпредприятиях составил 3115 килограммов молока, среднесуточный привес свиней – 252 грамма, а привес крупного рогатого скота – 281 грамм.

Продолжает развиваться промышленное рыбоводство. За полгода получено 396 тонн товарной рыбы – на три процента больше, чем год назад.

В денежном выражении произведённая за полгода во всех

категориях хозяйств продукция животноводства потянула на 318 миллионов рублей.

Субсидий по несвязанной поддержке в области растениеводства сельхозтоваропроизводителям района за полгода выплачено свыше 35 миллионов рублей; субсидий на возмещение части затрат на оплату процентов по кредитам, выданным фермерам и владельцам личных подсобных хозяйств – около миллиона 200 тысяч рублей.

По итогам первого полугодия предприятиями, входящими в состав агропромышленного комплекса района, получена прибыль в сумме 469,9 миллиона рублей.

Среднемесячная заработная плата в сфере сельского хозяйства превысила 17 тысяч рублей, это выше прошлогоднего на 8,3 процента.

(Соб.инф.).

## Депутат благодарит избирателей за доверие

Уважаемые избиратели Кировского района!

18 сентября вы оказали мне высокое доверие и честь избрав меня депутатом Думы Ставропольского края шестого созыва.

Сердечно благодарю вас за ваше доверие, за ваши советы, ваше доверие сегодня дает мне возможность решать проблемы района. Я это начал делать в предвыборный период и в процессе выборной кампании.

В свою очередь вы всегда можете рассчитывать на мою помощь и поддержку! Надеюсь на дальнейшее сотрудничество и взаимопонимание.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия и успехов.

Заместитель председателя  
Думы Ставропольского края  
Юрий ГОНТАРЬ.

## Кто получит пять тысяч рублей

Единовременную компенсацию выплату в размере пяти тысяч рублей пенсионеры получат вместе с пенсий за январь 2017 года. Выплата будет носить беззаявительный характер – обращаться в Пенсионный фонд или подавать заявление не нужно.

Единовременную выплату дают всем пенсионерам, которые получают пенсию по линии Пенсионного фонда России и постоянно проживают на территории Российской Федерации. В общей сложности выплата охватит почти 43 миллиона получателей страховых пенсий и пенсий по государственному пенсионному обеспечению, работающих и неработающих. В Кировском районе эта цифра составит порядка 17908 человек. На осуществление выплаты в целом по стране потребуется более 200 миллиардов рублей.

В этом году все виды пенсий, которые выплачивает ПФР, были проиндексированы на четыре процента, при этом страховые пенсии индексировались только у неработающих пенсионеров. Единовременная выплата поможет пенсионерам компенсировать рост потребительских цен в условиях ограниченных финансовых возможностей бюджета.

Решение о предоставлении

Елена Ивановская.

◆ Крим-пресс

## Убил своего знакомого

Собранные Кировским межрайонным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства суд счёл достаточными для вынесения приговора 56-летнему жителю станицы Советской. Он признан виновным в совершении убийства.

Следствием и судом установлено, что рано утром восьмого ноября прошлого года в одном из домовладений станицы Советской обвиняемый выпивал вместе с хозяином дома. На почве внезапно возникшей скорби из-за малозначительного повода нанёс хозяину многочисленные удары деревянным табуретом и разделочной доской по голове

и туловищу. Затем, вооружившись кухонным ножом, уже им нанёс многочисленные удары по телу потерпевшего. От полученных ранений мужчина скончался на месте.

Следствием проделана значительная работа по сбору доказательств совершенного преступления. Так, были допрошены свидетели, назначен и проведен целый комплекс судебных экспертиз, в том числе психолого-психиатрическая в отношении злоумышленника.

Приговором суда обвиняемому назначено паказание в виде девяти лет лишения свободы с отбытием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Олеся ФИЛИПЕНКО,  
помощник следователя.

**Год российского кино 2016**

В фойе Дворца культуры имени С.М. Романько Новопавловский историко-краснодарский музей открыл фотодокументальную выставку «Планета кино», посвященную Году российского кино. Почему именно кино? На 2016-й приходится ряд значимых событий – 120 лет со дня первого кинопоказа в России и 80 лет «Союзмультифильму».

Кино как вид искусства появилось в Японии, Европе и Америке практически одновременно – в конце XIX века. И всё же в мире принято считать родоначальниками кино французов. 22 марта 1895 года в Париже братья Луи и Огюст Люмьер организовали первый в мире закрытый просмотр кино. Была показана коротенькая лента под названием «Выход рабочих с фабрики», занявшая около 40 секунд. Но именно эти секунды стали историческими, ознаменовав, что в наш мир пришел кинематограф.

Началом эры кино в России считается 1896 год. Именно в этом году на экранах отечественных кинотеатров были показаны картины братьев Люмьер. Кинематограф стал моден. Фильмы снимались за день-два, сценарии писались за чашкой кофе. Операторы начинали рабочий день на одной студии, а заканчивали на другой. Владелец кинокамеры считался состоятельный человеком.

Первый российский фильм «Понизовая вольница» был снят в 1908 году режиссерами Александром Дранковым и Владимиром Ромашковым. В нём в нескольких сценах проиллюстрирован сюжет народной песни. Фильм был немым и длился около шести минут. Но зрелище для того времени было грандиозным, в «батальных» сценах заняты около сотни артистов театров, и зрители шли в кинотеатр потоком. Стоит обратить внимание на статистику выхода фильмов на экраны: 1908 год – 8 фильмов, 1916-й – 499. В России появились и первые кинозвёзды: Вера Холодная, Иван Можжухин, Владимир Максимов, Ольга Книппер-Чехова, Юлия Соловьева, Вера Малиновская. А вот официальной датой рождения советского кино является 27 августа 1919 года, когда был подписан декрет «О национализации кинематографа». Вот тогда и была произнесена знаменитая фраза Ленина «Вы должны твердо помнить, что из всех искусств для нас важнейшим является кино».

Руководители государства понимали, какое мощное пропагандистское оружие у них в руках. К постановкам игрового кино отнеслись очень серьёзно. Были созданы киностудии, обучены актёры, и денег, как правило, на нужное дело не жалели... Популярность кинозалов в России в ту пору была одной из самых высоких в мире.

В 1959-87-х годах в стране действовало Всесоюзное бюро пропаганды советского киноискусства, задачей которого было всесторонне пропагандировать советские киноленты, организовывать встречи зрителей с

актёрами, драматургами, режиссёрами. И, конечно же, удовлетворить массовое хобби населения – коллекционирование фотооткрыток любимых артистов. Такие открытки называли «золотым дном» советской полиграфии. Одна из первых таких серий вышла в 1960 году. На нашей выставке представлена коллекция фотографических открыток «Актёры советского кино», переданная в дар жителями Новопавловска Марией Васютиной, Павлом Погореловым и Александрой Батоновой.

Новопавловску повезло. Какие яркие звёзды отечественного кино побывали у нас в гостях!

В 1970-80 годах, два или более раза в год, новопавловским зрителям предоставлялась возможность познакомиться с известными артистами советского кино не на экране, а наяву, в залах кинотеатра «Россия» и Дворца культуры. В программу творческого вечера входили диалог гостя со зрителем, рассказы о проектах и новых ролях, можно было задать интересующие вопросы. С теплотой вспоминают новопавловцы встречи с Евгением Моргуновым и Георгием Вициным, Зоей Фёдоровой, Галиной Польских. В 1980-е годы район и Московский театр имени Моссовета заключили творческий договор о содружестве, и ежегодно на сцене нашего Дворца культуры блистали Виталий Соломин, Георгий Тараторкин, Ольга Остроумова.

Сейчас кинематограф переживает нелёгкие времена, и всё же новопавловцам вновь повезло: в недавнем прошлом на сцене Дворца культуры прошли спектакли Московского независимого театра с участием известных артистов Александра Пашутина и Ивара Калныньша.

Много раз в Новопавловске бывала и народная артистка РСФСР, лауреат Государственной премии СССР Зинаида Кирченко, наша стажёрница. Здесь она прожила семь лет.

Когда же ставропольцы впервые познакомились с кино? 28 марта 1907 года в ставропольскую городскую управу поступило заявление от керченского мещанина И.И. Неклеушева и спасского мещанина Ф.И. Беленовского с просьбой отвести им в городском саду место для постройки деревянного помещения под электробиограф. С этого и начинается история кинематографа Ставрополя, а затем и Ставропольского края.

В станицу Новопавловскую первый сеанс кино пришёл намного позже, к концу 1920-х. Первых зрителей принимала наш железнодорожный вокзал.

В начале 50-х годов XX века в станице появилась первая передвижная киноустановка, киномехаником которой был Илларион Амельченко. Передвижка работала не только в станице, но и в близлежащих



◆ Ровно 48 лет проработал в киноотрасли Юрий Анисимов.



◆ С образованием Кировского района дирекцию киносети возглавила Галина Фёдорова.



◆ А этот кадр из известного фильма наверняка узнают все читатели.

Руденко, Татьяна Майорова. Колоритная личность и талант от Бога Владимир Воевода – художник-оформитель кинотеатра. Его афиши, которые обновлялись почти ежедневно, любовались вся станица.

Ровно 48 лет проработал в киноотрасли Юрий Анисимов. Ещё подростком в 1954 году он влюбился в эту профессию. Мальчишкой бегал к Иллариону Матвеевичу помогать «крутить» кино, а когда наставник болел, сам стоял у аппарата. С 1958 года в кинесети, прошёл путь от помощника киномеханика до главного инженера. Служба в армии, продолжал показ фильмов для сослуживцев. Закончил Батайскую школу киномехаников, затем Ростовский кинотехникум.

С одной записью в трудовой книжке оформлялся на пенсию и продолжал работать в своей любимой стихии.

С начала 60-х годов XX века систему кино в районе возглавил Николай Самойлов. С образованием Кировского района была организована кировская дирекция киносети. Последователями Николая Ивановича стали Галина Фёдорова и Лариса Чавычалова. К этому времени район уже имел стационарные киноустановки в каждом сельском Доме культуры. Хутора и сёла обслуживала передвижная служба, работали так называемые «дворовые» киноплощадки. В Новопавловске было более пяти таких точек, и жители гордились, что в их дворе показывают фильмы. А заправлял этим

Сергей Белов. Вот где можно было обсудить все вопросы, и художественные, и политические, да и песни попеть, пока киномеханик настраивает аппаратуру. В репертуар того времени входили художественные фильмы, тематические кинопоказы, киножурналы «Хроника дня» и «Фитиль». Их формированием занимались специалисты по репертуарной политике Раиса Лось и Елена Калинина. Проводились кинофестивали и кинолектории, творческие встречи с киноактёрами, работали комсомольско-молодёжные и детские киноклубы. Здесь среди организаторов не было рачных Людмилы Мазепиной.

В кинесети района работали преданные, бескорыстные люди, специалисты своего дела. Среди них водители по доставке фильмов Анатолий Луковенко, Михаил Шевченко, работники бухгалтерии Тамара Подлесная, Полина Якименко, контролёры Галина Анисимова и Надежда Копылова. Есть три заслуженных работника культуры Российской Федерации – И.М. Амельченко, Ю.А. Дорошенко, Ю.А. Анисимов.

Обо всём этом и рассказывает выставка. Кстати, в день её открытия нас вновь порадовал наш бескорыстный и преданный даритель Павел Погорелов, преподнес в дар музею ещё одну коллекцию из 160 открыток с изображением артистов советского кино.

Н.П. КРАШЕНИННИКОВА,  
директор музея.

# ЕГЭ, долевое строительство и развитие казачества обсуждены на заседании правительства

Состоялось очередное заседание Правительства Ставропольского края. Один из основных вопросов подвластки – итоги прошедшего в 2016 году единого государственного экзамена.

Как сообщил министр образования и молодежной политики края Евгений Козюра, итоговая аттестация школьников из территории Ставрополья прошла без существенных нарушений. В текущем году ее сдавали более 12,3 тысячи выпускников, для которых были открыты 87 пунктов приема экзаменов. На всех пунктах находились краевые и федеральные общественные наблюдатели. Также на всех пунктах была организована онлайн трансляция. Было отмечено, что в крас уменьшается число апелляций по итогам экзамена. Если в 2014 году их было подано около 1,3 тысячи, то в 2016 году – уже более 600.

Еще одним вопросом заседания стала ситуация в области долевого строительства много квартирных домов. Начальник краевого управления по строительному и жилищному надзору

Валерий Савченко доложил, что на контроле ведомства в 2015 году находилось 23 «проблемных объекта». Вопросы по четырем из них были урегулированы, восстановлены права 305 пострадавших граждан. Однако, в ходе мониторинга в текущем году было выявлено еще 2 «проблемных объекта» в городе Ставрополе. Они также взяты на контроль в управлении.

Валерий Савченко напомнил, что вся информация об объектах долевого строительства, в том числе красный реестр недобросовестных застройщиков, размещены на едином информационном портале [www.natod26tar.ru](http://www.natod26tar.ru), в управлении работает телефон «горячей линии».

Кроме того, с 1 января 2017 года вступает в силу федеральный закон, ужесточающий требования к застройщикам. В частности, им устанавливается минимальный размер уставного капитала в зависимости от площади всех возведимых застройщиком объектов долевого строительства. При этом вести долевое строительство можно будет только с разрешения и после проверки всей документации специалистами краевого управления строительства.

норм станет серьезным шагом для дальнейшего оздоровления ситуации на рынке долевого строительства.

О работе краевого комитета по делам национальностей и казачества членам Правительства края доложил его руководитель Александр Писаренко. Он отметил, что сейчас на Ставрополье зарегистрировано 187 казачьих обществ, в них состоит более 13 тысяч человек.

Господдержка казачества в 2016 году на Ставрополье составила 65,8 миллионов рублей. Основная часть этих средств расходуется на выплаты субсидий казачьим дружинам, осуществляющим деятельность по охране общественного порядка на территории 11 районов края и в городе Ставрополе. Надо отметить, что только за 2015 и начало 2016 года члены казачьей дружины оказали содействие в раскрытии 114 преступлений, задержании 28 лиц, находящихся в розыске, изъятии наркотических веществ, выявлении порядка тысяч административных правонарушений. Сегодня на основе Терского казачьего войска создано первое казачье охранное предприятие, в настоящее время определяется круг организаций, где оно будет обеспечивать безопасность.



Была отмечена таюжерольская казачество и военно-патриотическом воспитании молодежи. Порядка 4,5 тысяч ставропольских школьников являются учениками 216-ти созданных в крае казачьих классов. Около 4 тысяч подростков занимаются в спортивных казачьих клубах.

На заседании краевого Правительства также был озвучен прогноз социально-экономического развития региона на период до 2019 года.

Заместитель председателя Правительства края – министр экономического развития Андрей Мурга сообщил, что объем ВРП в 2016 году ожидается на уровне прошлого года.

Прогнозируется сохранение устойчивой динамики роста производства продукции сельского хозяйства, а также промышленного производства.

На заседании также был рассмотрен ряд других вопросов и законодательных инициатив.

## На Ставрополье будут построены новые спортобъекты

В Москве состоялась рабочая встреча Министра спорта РФ Виталия Мутко и губернатора Ставрополья Владимира Владимирова. В ней также принял участие краевой министр физической культуры и спорта Роман Марков.

Обсуждены вопросы развития инфраструктуры профессионального и массового спорта в крае. В частности, глава региона представил федеральному Министру проекты двух крупных объектов, которые предполагается разместить на территории училища олимпийского резерва в Ставрополе.

Один из них – физкультурно-оздоровительный комплекс с универсальным игровым залом площадью более 1 тысячи квадратных метров, залами для занятий другими видами спорта и зрительскими трибунами на 550 мест. Объект спроектирован с учетом современных ми-

вых стандартов, он позволит в любое время года на высоком уровне проводить соревнования по баскетболу, гандболу, волейболу, мини-футболу и другие.

Второй площадкой должен стать легкоатлетический манеж с дорожками для спринтерского и барьерного бега, секторами для прыжков в длину, толкания ядра, метания молота и диска.

Оба объекта планируется использовать как для подготовки спортсменов-олимпийцев, так и для массового спорта. В том числе, они рассчитаны для проведения занятий адаптивной физкультурой.

Суммарная стоимость проектов составляет около 350 миллионов рублей. Реализовать их в сравнительно короткие сроки регион может лишь с условием федеральной поддержки.

Виталий Мутко положительно оценил качество подготовленных проектов. Он поддержал инициативу главы региона о включении новых объектов в федеральную целевую программу развития физкультуры

и спорта. Предполагается, что их строительство получит софинансирование из российской казны и будет завершено до конца 2018 года.

Также достигнута договоренность о строительстве до 2020 года в рамках федеральной целевой программы трех комплексов игровых видов спорта – в Минеральных Водах, Ессентуках и Кисловодске.

Минспорта РФ и Правительство края в ближайшее время детально проработают соответствующие вопросы.

На встрече также были обсуждены задачи, связанные со строительством в крас пяти тренировочных баз к Чемпионату мира по футболу 2018 года.

Напомним, что весной этого года Виталий Мутко и Владимир Владимиров подписали соглашение о сотрудничестве между Минспорта РФ и Правительством края. Оно касается развития профессионального и массового спорта, а также спортивной инфраструктуры на Ставрополье.

Специалисты краевого Минсельхоза провели обучающий семинар для представителей информационно-консультационных бригад, сформированных из числа студентов и аспирантов Ставропольского государственного аграрного университета.

Бригады будут заниматься популяризацией сельских профессий среди молодежи. С этой целью они будут регулярно выезжать в села и информировать население о возможностях самореализации в них.

Специалисты Минсельхоза рассказали о существующих мерах государственной поддержки, о программах «Начинающий фермер» и «Поддержка семейных животноводческих ферм», о востребованных в

крае профессиях в сфере АПК.

На семинаре были приглашены представители подведомственных министерству специализированных учреждений – Ставропольвноградпрома, «Садов Ставрополья», Ставропольского информационно-консультационного центра, которые рассказали о направлениях сельского хозяйства, особенно нуждающихся в молодых кадрах – это виноградарство, садоводство, овоще-

водство, плодоводство.

Отметим, информационно-консультационные бригады сформированы Общероссийской молодежной общественной организацией «Российский союз сельской молодежи» (РССМ) в рамках Всероссийского молодежного проекта по сохранению культурно-исторического наследия села. Срок реализации проекта – август-ноябрь текущего года.

## Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельного участка с кадастровым номером 26:35:000000:210

общей площадью 3620500 кв.м. в связи с намерением участников долевой собственности выделить земельный участок в счет своих земельных долей вправе общей долевой собственности.

1. Заказчиком работ по подготовке проекта межевания является Орловцев Юрий Васильевич, проживающий: РФ, Ставропольский край, Кировский район, село Горнозаводское, ул. Пушкина, д. 16, тел. 8-87938-65367.

2. Кадастровым инженером, подготовившим проект межевания земельных участков, является Лябин Павел Сергеевич, квалификационный аттестованный инженер.

статья 26-10-15 от 22.11.2010г., почтовый адрес: 357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, 107, адрес электронной почты: paulps@rambler.ru, контактный телефон: 8-87938-51169.

3. Кадастровый номер исходного земельного участка 26:35:000000:210.

Адрес участка: Ставропольский край, Кировский район, сельскохозяйственное предприятие Горнозаводское, участок примерно в 1.0 км по направлению на север от ориентира (с. Горнозаводское) расположенного за пределами участка

4. С проектом межевания можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, 107, в течение тридцати дней с момента опубликования настоящего извещения.

5. Возражения, предложения по вопросам доработки проекта межевания земельных участков направлять по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, 107, кадастровый инженер Лябин П.С., в течение тридцати дней с момента опубликования настоящего извещения.

(№ 103)

## Обнародование решений Совета Кировского муниципального района, Ставропольского края, принятых методом опроса депутатов Совета

от 19 сентября 2016 года № 220 «О наделении должностных лиц Контрольно-счетной палаты Кировского муниципального района Ставропольского края правом составлять протоколы об административных правонарушениях», № 221 «Об утверждении Положения о звании

«Почетный гражданин Кировского района Ставропольского края» проводится путем размещения текста решений на информационном стенде в здании администрации муниципального района, в МКУК «Межпоселенческая центральная библиотека Кировского муниципального района

Ставропольского края» и в сети Интернет на сайте администрации муниципального района [www.akmrsk-portal.ru](http://www.akmrsk-portal.ru), с 28 сентября по 28 октября 2016 года».

глава Кировского муниципального района  
Ставропольского края  
(№ 506) С.В. ВИННИКОВ.

### Поправка

В материале «Жители района сделали свой выбор», опубликованном в номере 74 за 21 сентября, в последнем абзаце следует читать: «В Совет депутатов города Новопавловска в третьем округе избраны Владимир Роговой, член КПРФ Виктор Подлесный, самовыдвиженец Юрий Дудкин и Александр Николаевич Бурый, выдвинут - Политическая партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ».

### Продаётся дом СРОЧНО!

г.Новопавловск,  
район Зелёного рынка  
Tel.: 8-928-339-08-97.  
(№ 504)

### «ОАО КПП «Кировский»

на работу требуются: формовщики, стропальщик, садчики, спасари-сварщики, электросварщик, водитель автомобиля категории Е, машинист тепловоза.

Обращаться в отдел кадров по телефону: 5-21-40».

### BERTA ОКНА БЕРТА

### СТЕКЛОПАКЕТ ТЕРМОС+ ПО ЦЕНЕ ОБЫЧНОГО СТЕКЛОПАКЕТА\*

ТОЛЬКО  
ДО КОНЦА  
СЕНТЯБРЯ  
2016г.

8 (928) 963 73 53 г.Новопавловск, ул. Курская, 116

\*Согласно ценовой политике ООО «Окна Берта», при покупке продукции из ПВХ профилей  
Организатор мероприятий ООО «Окна БЕРТА» ИНН 0793010687 ОГРН 1146726050495  
График работы магазина: с 08.00 до 21.00 с 08.00 до 20.00  
Срок действия акции с 08.09.2016г. по 28.09.2016г.

Акция распространяется на все окна из полипропиленовых профильных систем «ГРАНД».

Подробности об акции и организаторах мероприятий уточняйте по указанному адресу и телефонам,

или на сайте [www.okna-berta.ru](http://www.okna-berta.ru)

Реклама

от 08.09.2016г. до 28.09.2016г.

Отпечатана в ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополя»

Подписано в печать: по графику - в 14:00; фактически - в 14:00.

Печать офсетная. Объем 2 печатных листа. Индекс: 54022

от 08.09.2016г. до 28.09.2016г.

Отпечатана в ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополя», адрес: 356240, г. Минайловск, ул. Ленина, 154.

### Агрофирма реализует КУР-НЕСУШЕК

с бесплатной доставкой на дом.  
Tel.: 8-928-161-34-78.  
(№ 475, № 476)

### РЕАЛИЗУЕМ КУР-НЕСУШЕК. ЯЙЦЕНОСКОСТЬ ХОРОШАЯ.

Доставка бесплатная.  
Tel. 8-928-844-62-11.  
(№ 486, № 487)

### Организация реализует КУР-НЕСУШЕК.

Бесплатная доставка.  
Tel.: 8-928-113-41-78.  
(№ 488, № 489)

Газета выходит по средам и субботам.

## Извещение о проведении публичных слушаний

Комиссия по вопросам регулирования градостроительной

деятельности Кировского муниципального района Ставропольского края извещает

жителей станицы Советской

и хутора Липчанскоого о том,

что 30 ноября 2016 г. состоятся

публичные слушания «О про-

екте правил землепользования

и застройки населенных пункт-

ков муниципального образова-

ния Советский сельсовет, по

следующему адресу: станица

Советская, кабинет главы МО,

10 час. 00 мин.

Ознакомиться с проектом правил землепользования и застройки, внести пред-

ложения по проекту можно по адресу: Ставропольский край, Кировский район, го-

род Новопавловск, улица Журавко, 13 «Б» с 25 сентя-

бря 2016 г., в рабочие дни – с

09.00 до 18.00 или на официальном сайте АКМР СК в

сети Интернет.

Начальник отдела строительства и архитектуры

– главный архитектор администрации

Кировского муниципального района

Ставропольского края

И.А. СЕЛИВАНОВ.

(№ 309)

6

октября

с 10 до 12 ч.

в Аптеке по адресу: ул Кирова 37 д.

Состоится слухопротезирование для слабослышащих,

консультация, проверка слуха (аудиометрия – бесплатно!).

Пенсионерам скидка 10%, (скидка действует 06.10.2016 года)

Справки и вызов специалиста на дом (по району) бесплатно

по тел. 8-968-104-11-11; 8-918-915-95-05.

Возможны противопоказания Требуется консультация специалиста

Справки и вызов специалиста на дом (по району) бесплатно

АО «Новопавловский элеватор»  
на постоянную работу срочно требуются:

машинист тепловоза, составитель поездов,

(№ 494) весовщик, техник-лаборант.

Обращаться: г.Новопавловск, ул.Восточная, д. 2, телефон 2-25-03.

## Извещение

### О проведении общего собрания участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 26:35:070101:114

станица Старопавловская, ул. Мира, д. 41.

3. Повестка дня общего собрания:

- о предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 26:35:070101:114;

- об условиях договора аренды земельного участка с кадастровым номером

26:35:070101:114;

- о выборе лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности заключать договор аренды на данный земельный участок;

- разное;

4. Инициатором проведения общего собрания является: Дроздов Дмитрий Михайлович, почтовый адрес: 357321, Ставропольский край, Кировский район, станица Старопавловская, улица 60 лет Октября, 11, тел. 8-903-440-72-27.

5. С документами, вынесенными на обсуждение общего собрания, можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, станица Старопавловская, ул. Мира, д. 41,

в сроки с 24 сентября по 11 ноября 2016 года.

(№ 508)

Удивительно!

кто такой Дима?».

\*\*\*

Тебе можно всё только в том случае, если ты мой кот.

Погода +8°, днём +17°, пасмурно. Атмосферное давление в пределах нормы. Ветер северо-западный, 2-3 м/с, порывы до 7 м/с.

26 сентября (понедельник) ночью +9°, днём +18°, малооблачно. Атмосферное давление в пределах нормы. Ветер южный, 2-3 м/с.

27 сентября (вторник) ночью +10°, днём +20°, облачно. Атмосферное давление в пределах нормы. Ветер юго-западный, 3 м/с.

28 сентября (среда) ночью +10°, днём +17°, дождь. Атмосферное давление в пределах нормы. Ветер северо-западный, 3-5 м/с, порывы до 7 м/с.

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и реализации несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.